V datasetu je 200 pacientl s onemocnénim X. Vase znalost o procedurach lé¢by neni expertni, vite ale,
Ze byva néjakou kombinaci provadénych vykon( 1 a 2 a aplikaci IéCebnych pripravkd 1 a 2. Jeliko? si
ani odborna komunita neni zcela jist3, jak je vhodné postupovat a je tak mnoho rznych pfistupd, vasim
Ukolem je pokusit se 1é¢bu unifikovat.

Popis souboru:

Indexové proménné: ID (pouze oznaceni pacienta)
Popisné promé&nné: POHLAVI, VEK, VYSKA, VAHA

Parametry provadéné 1é¢by: VYKON1, VYKON2 (v poctech provedeni), LECIVO1, LECIVO2 (v mnoZstvi
podané latky)
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znadi lepsi vysledek)

1. Podivejte se na data, zda s nimi neni néco Spatné. Poptipadé je fajn si je néjak pékné
vizualizovat.

2. Pokuste se odhalit, jak si obecné oSetfovatelé pocinaji.

3. Zhodnotte, jestli je mezi vami odhalenymi postupy vyrazny rozdil ve vysledcich IécCby,
popfipadé kterd se vam zda nejucinnéjsi (resp. jestli je néktera vyhodnéjsi pro urcitou
subpopulaci atd.)

Co bych ocekaval:

e Néjakou formu zakladni vizualizace dat

e Jednoduché slovni nebo grafické odlvodnéni toho, jak si myslite, Ze oSetfovatelé postupu;ji
e Néjakou vysledkovou tabulku se srovnanim rGznych druh( |écby

e Libovolny jiny komentar, kterym mé potésite

e Snesu i komentdr, ktery mé nepotési, ale bodu vySe ddvam pfednost

Pokud to budete pocitat v Rku, tady jsou vypsané nékteré uzitecné funkce (neni nutno je pouzit, pokud
by se vam nehodily):

- dist()
- hclust()
- cutree()
- aov()



